

Los grandiosos actos del Domingo

La consagración de Jerez al Sagrado Corazón de Jesús y su reentronización en las Casas Consistoriales revistieron una emocionante solemnidad

Ante la multitud que llenaba la plaza Reyes Católicos, y asistiendo el Cardenal Segura, fué consagrada la ciudad al Divino Corazón



«El acto que acaba de realizarse es de una trascendencia extraordinaria.» Con estas palabras quiso S. E. Revencadísimo el cardenal arzobispo de la diócesis felicitar al alcalde de Jerez y jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, en el salón de sesiones del Ayuntamiento, en el momento de terminar la colocación de la imagen del Sagrado Corazón bajo el dosel presidencial.

Verdaderamente grandiosos y de gran trascendencia fueron los actos que la ciudad de Jerez celebró el domingo, reentronizando el Sagrado Corazón de Jesús en las Casas Consistoriales; refrendando aquel acuerdo que felizmente tomara un Ayuntamiento anterior, dolorosamente revocado en una época bien triste y ahora con plena conciencia vuelto a poner en vigor y esta vez con toda la solemnidad y toda la emoción que le da el asentimiento de todo un pueblo, como quedó de manifiesto en el grandioso acto de la plaza de los Reyes Católicos, completamente llena de público, cuya devota asistencia y fervor supieron hablar bien elocuentemente el domingo.

La misa de Comunión

Iniciáronse los grandiosos actos religiosos de anteaer con la misa de Comunión general celebrada en San Miguel por el Excmo. y Rvdmo. Obispo diocesano, don Santiago López de Rego, S. J., siendo tan extraordinaria la asistencia de católicos que cuatro señores sacerdotes hubieron de auxiliar al venerable prelado en el solemne momento de distribuir el Pan de la Eucaristía, verificándose con

una perfecta organización que digna des de el púlpito el director del Apostolado reverendo padre Martínez Colón.

El solemne medio pontifical.— Llegada del Prelado

Próximamente a las nueve llegó de Sevilla el cardenal arzobispo de la Archidiócesis, eminentísimo señor doctor don Pedro Segura y Sanz, acompañado de su familiar, dirigiéndose discretamente a la residencia de las RR. Siervas de María.

Momentos después de las once deteniase su auto oficial ante la puerta principal de la parroquia de San Miguel, a donde fué recibido por las autoridades locales, clero y personalidades que más adelante consignamos. Una batería del Regimiento de Artillería con estandarte, escuadra y banda tributó a S. E. R. los honores debidos a su alta jerarquía.

El Prelado penetró en el templo a los acordes del Himno Nacional y bajo palio, cuyos varales sostenían los señores don Agustín García Mier y Fernández de los Ríos, don Fernando C. de Lassalle y Terry, don José Ruiz Crespo, don Mariano Díez e Hidalgo, don Salvador Díez Gutiérrez y don José Bohórquez Gómez.

El doctor Segura pasó a ocupar el trono que bajo dosel habíase reservado en el presbiterio al lado del Evangelio revisténdose con los ornamentos pontificales.

Dió comienzo seguidamente la santa misa que ofició el párroco doctor don Rafael Rodríguez González, actuando de diácono y subdiácono, respectivamente, los presbíteros señores don Juan Ruiz Ramírez y don José

Juán Santiago y de maestro de ceremonias el presbítero don José de la Cuesta.

Asistían al señor cardenal, de presbítero asistente, el arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Hamanes; de diáconos de honor los canónigos, muy ilustres señores don Teodoro Sánchez Rodríguez, y magistral, don Bernardo Martí Raro; de baculo, el capellán del Regimiento de Artillería; de mitra, el párroco de San Enrique y Santa Teresa, don Antonio Cabrer; de palmaria, el presbítero don Víctor Gamazo, y de libro, el familiar de S. E.

Actuaba de maestro de ceremonias en el trono, el presbítero don Juan Mateos Lechuga, y de caperos, el R. P. Martínez Colón, S. J.; el R. P. Fermín Gutiérrez, mercedario, y los religiosos franciscanos, reverendos padres fray Sebastián Simonet y fray Buenaventura Anasagasti.

El suntuoso templo parroquial de San Miguel presentaba brillante y deslumbrador aspecto, descolando por la esplendidez de sus adornos el altar mayor que lucía templete y frontal de plata y profusa iluminación.

Una presidencia la ocupó la representación del Excmo. Ayuntamiento integrada por los tenientes de alcalde señores López de Carrizosa, Ramos Catalina, O'Neale y Silveira, ostentando el primero la delegación de la Alcaldía; gestores señores Duarte, Arias, Gómez Ruiz, de los Ríos y Coloma; capellán de la ciudad, señores Orellana; secretario accidental, señor Martín, y mayordomo, señor Mariscal; acompañando a la Excelentísima Corporación los clarinetos y maceros del Municipio.

La otra presidencia le fué ofrecida al comandante militar de la plaza don Sebastián de Aranda y del Río, santiguado a uno y otro lado el delegado comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, don Manuel Fernández de Bobadilla, asesor religioso de Auxilio Social presbítero don Rafael Rodríguez Remesal, delegado provincial de Auxilio Social don Rafael Argüeso, secretario local del Movimiento don José Argüeso, subdelegado de Hacienda don Cecilio Guerra Escorriello y delegados de Servicios del Partido.

El señor cardenal dirigió su elocuente palabra a autoridades y fieles para, en cumplimiento de antigua práctica en los prelados, explicar el Evangelio del día.

(Pasa a tercera página)



ayer

Año VI. Núm. 1.615 — Jerez de la Frontera 17 Junio 1941 — Caracuel, 7. Telf. 2008



Las cursillistas de la Escuela de Mandos de Juventudes del Reich

Ayer estuvieron en Jerez

Procedente de Sevilla, ayer llegaron a nuestra ciudad las cursillistas de la Escuela de Mandos de Juventudes del Reich que recorren España, al frente de las cuales figuran la directora de dicha Escuela y jefe de Región Luisa Michel y la inspectora de Juventudes para el Exterior Ilene Otten.

De la Falange Femenina les acompañaban la regidora central del Servicio del Exterior María Ontiveros, la auxiliar central de Propaganda Clarita Stauer, la secretaria provincial de Sevilla Pilar Gutiérrez Miranda, la delegada del Servicio Social Carmen Díaz y la jefe de la Escuela de Hogar Joaquina Ruiz de Castro.

La estancia de las camaradas alemanas en Jerez fué sólo breves horas y de tan rápida visita se mostraron muy satisfechas por las atenciones recibidas.

Aproximadamente a las diez de la mañana pasaron por la ciudad hacia Chiclana con objeto de visitar Sancti Petri, cuya almadraba conocieron, descansando luego

en la playa y sirviéndoseles una comida típica a base de pescado.

Poco después de las seis regresaron a Jerez, siendo recibidas a las puertas del Ayuntamiento por el alcalde de la ciudad y jefe local del Movimiento don José de Mora Figueras, acompañado del jefe comarcal de la Falange, delegados de los distintos Servicios, varios tenientes de alcalde y otras personas.

Venían con ellas la delegada provincial de la Falange Femenina Carmen de Yasa y otros Mandos que las habían acompañado a Sancti Petri.

El señor Mora Figueras les dió la bienvenida en expresivas frases y entregó a cada una hermosos ramos de flores con lazos de las banderas de Alemania, España y la Falange.

Seguidamente se trasladaron todas a las bodegas de Domecq que recorrieron detenidamente y siendo obsequiadas con la mayor gentileza, marchando después a Sevilla.

La reconstrucción de Brunete

El Caudillo visita las obras e inaugura una barriada

Brunete.—S. E. el Jefe del Estado ha inaugurado a las cinco y media de la tarde un grupo de 45 viviendas para jornaleros y campesinos de esta población construidas por la Dirección General de Regiones Devastadas. Asistieron los ministros de la Gobernación, Hacienda, Justicia, Obras Públicas, Agricultura y Ejército, capitán general de Madrid, obispo de la Diócesis, gobernador militar, generales Millán Aiguas, Barbón y Rada, delegado nacional de Sindicatos, director general de Prensa y consejero nacional señor Rivero, subsecretario del Ejército, directores generales de Agricultura, Regiones Devastadas, Seguridad y Pensiones y secretario nacional de la C. N. S.

El Generalísimo pasó revista a una compañía de Infantería que le rindió honores y recorrió la nueva población y detenidamente la iglesia y la nueva plaza y en ésta inauguró la nueva calle de la Paz, que comunica con la barriada de casas recién construidas. El Caudillo cogió la cinta de los colores nacionales. Después visitó una casa de labrador y otra de jornaleros terminada para el vecindario, con todo el material fabricado en Brunete, incluso el hórreo.

El director de regiones devastadas entregó las llaves a los que han de ocuparlas. El acto terminó entonándose el Cara al Sol, dando las voces de ritual el Caudillo.

El Caudillo regresó a Madrid y las restantes personalidades se trasladaron a Madrid y Las Rozas para entregar otras viviendas.

Las tareas del Consejo Sindical

Madrid.—El II Consejo Sindical ha con-

tiguado sus tareas. El consejero nacional Jesús Suevos, trató de «El espíritu de un pueblo y las tradiciones campesinas». El orador hizo un detenido estudio de los problemas del campo y de la preocupación que sienten por ellos la Falange.

Gibraltar bombardeado

¿Fueron aparatos franceses?

Algeciras.—Dos aparatos han atacado la fortaleza de Gibraltar. Uno de ellos lanzó cuatro bombas las que se vieron caer dentro de la plaza. La defensa antiaérea hizo mucho fuego para evitar nuevas pasadas.

Uno de los aparatos tomó rumbo al Estrecho y otro hacia el Mediterráneo. Uno de ellos al tratar de esquivar los disparos cayó en picado y cuando se creía que había chocado contra el suelo se elevó con gran rapidez tomando rumbo hacia el Marroquí francés.

La aviación de caza británica no actuó. A las dos y diez volcieron a aparecer uno de los bombarderos atacando los objetivos de la plaza. Desde la plaza de Algeciras se veían grandes columnas de humo. Los antiaéreos dispararon sin cesar.

Movimiento de buques en Gibraltar

Algeciras.—Muy de mañana han salido de Gibraltar todos los buques de guerra que allí se encontraban, incluso los dos portaaviones.

Los mercantes fondeados fuera del puerto son siete, tres de los cuales tienen más de 8.000 toneladas de registro bruto.



Vida local

ECOS

Marchó a Sevilla el joven don Salvador Rivero y Sánchez Romate.

—En la iglesia de Nuestra Señora de los Angeles, en Madrid, se ha celebrado la boda de la bellísima señorita María del Carmen Coloma Gallegos y el ingeniero de Caminos don Rafael Benavente Sáenz.

Actuaron de padrinos doña Dolores Sáenz, viuda de Benavente, madre del novio, y don Francisco Coloma, hermano de la desposada.

—En Madrid han recibido una niña, segundo de sus hijos, los señores de Figueroa (don Agustín), ella de soltera María Gambos.

En el sacramento del bautismo se le impusieron los nombres de Matilde Soledad Alicia, siendo padrinas por don Carlos Marañón de Arcoz y por su tío el marqués de Villabragima.

—Han marchado a Madrid el director general de Agricultura, don Manuel de Goytia y Angulo, y el asesor nacional de Juventudes don Julián Pemartín y Sanjuán.

—Nuevo Hotel, Jerez.

—Ha llegado de Valencia don Joaquín Fuentes García, secretario que fué de los Juzgados de Instrucción.

—Marchó a Madrid don Fernando González Gordon.

—Se encuentra enfermo don Francisco Dugán García.

—En Sevilla le han sido administrados los Santos Sacramentos a don Carlos Benjumea Medina, que se encuentra enfermo de cuidado.

—En la misma capital, ha sido objeto de una intervención quirúrgica la señora de Benjumea López (don Santiago), de soltera Sol Roxas.

—Los señores de Fernández de Peñastrada y Plasencia (don Miguel), han recibido felicemente, en Sevilla, una niña, primer fruto de su matrimonio.

—En San Pedro, fué bautizada anteaayer la niña dada a luz por doña Rosa Fernández García, esposa de don Miguel Román Casale.

Se le impuso el nombre de Guadalupe, siendo padrinas por sus tíos don Ernesto Nobre y doña Guadalupe Kincoñ, representados por su hermano don Miguel y la señorita Isabel Sagra.

—Dr. CARLOS MARCO, Médico-Odonólogo. BOCA y DIENTES Pta. Sevilla, 1.

—El día del Corpus vistió por vez primera

ra las galas de la mujer, la bella señorita Angeles Lorca Guerrero, empleada de la Sección de Vías y Obras del Ayuntamiento.

—Después de pasar en ésta unos días con sus hijos los señores de Campos (don Vicente), de soltera ella Pepita León, marcharon a Madrid los señores de Campos (don Félix).

—Salió para Madrid la distinguida señora doña Rafaela Zorrilla, viuda de los Brenes, y su encantadora hija Lolita.

—Terminados sus estudios en la Academia de Infantería de Marías, de San Fernando, han obtenido la graduación de tenientes, don Luis Díez y Ysasi y don Alvaro Medina y Fernández de Castro.

Comandancia Militar

Para comunicarle un asunto de su particular interés se interesa la presentación en esta Comandancia Militar del vecino de esta plaza, Francisco Aliño Muñoz.

Jerez a 16 de Junio de 1941.—El coronel Comandante Militar, Sebastián de Aranda.

Cultos

Hoy: Santos Teresa Reina y Sancha, vírgenes.

Jubiléo Circular: I. I. Colegial.

En el Carmen.—Quinto día de la novena que la Adoración Nocturna en el Hogar dedica al Sagrado Corazón de Jesús.

A las nueve de la mañana, ejercicio de la novena y cánticos.

En San Mateo.—Cultos en honor de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Descanso.

Misa a las ocho y media.

Hoy martes, a las siete y media de la tarde, Corona Dolorosa y Salve cantada.

Médico y Farmacias de guardia
Cerrón, 25 y 27.—Marqués de Mochales, 22, y Sol, 24.

Cupón de ciegos

Número premiado ayer: 023.

Boletín Meteorológico

Temperatura máxima, 31,4; Idem mínima, 13,6; Idem media, 22,5; Idem máxima al sol, 33,6; Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo, 10,2; Presión barométrica media a 0', 757,2; Evaporación en m. m., 9,0; Lluvia en m. m. en el día de hoy, 0,0; Idem total desde 1.º de Septiembre, 954,3; Idem idem en el mismo período en el año anterior, 819,7.

FOTO-CASTILLO

3 Fotos pegadas de PRIMERA COMUNION, 7 pesetas

Esta casa es la que cuenta con más elementos para esta clase de fotos
ANTONIO VICO NUM. 25.



Casa Palacio

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. — Cuartos de baños. — Azulejos. — Zócalos de dibujos
Cocinas económicas. — Instalaciones de ca. efacción y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita, S. A.

Exposición y Oficinas: Plaza Primo de Rivera 1.—Teléfono 125.
Fábrica y Oficinas Calle Sor Bulafia 43, 45 y 47.—Teléfono 2274
Jerez de la Frontera



Marqués del Mérito
VINOS Y CONACS
Jerez

Fino Viña AB, Tío Pepe, Fino Gaditano, Néctar, Imperial Toledo, Solera 1847, Coñac Tres Copas, Coñac Soberano, Coñac Insuperable... etcétera, etcétera

Cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proporcionárselas inmediatamente

Don Manuel M. de Agreda y González
San José, 5.—Teléfono 1655.—Jerez de la Frontera

Felipe Postigo

Maestro Tapicero y Colchonero

El conocido y acreditado Maestro Tapicero y Colchonero, F. Postigo, de Gibraltar y su Campo, siendo además Maestro Tapicero y Colchonero de los Hoteles H.º Bistol, Gran H.º y H.º Cecil de Gibraltar, H.º Cristina de Algeciras, H.º Victoria de Ronda, H.º Riff y Continental de Tánger y Maestro Colchonero del H.º Los Cisnes de ésta.

Pone en conocimiento de los señores que tengan a bien encomendarle sus trabajos que provisionalmente recibirá las órdenes en el Bazar X, secretaría, Larzá número 31.

Butacas últimas novedades de las más acreditadas casas del extranjero.
Especialidad en Colchones a la Inglesa y a la Francesa.
Precios especiales para Hoteles.

Hermanad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada

AVISO
Por el presente se convoca a todos los Hermanos a la Junta general que se celebrará (D. M.) mañana miércoles a las ocho de la tarde de primera citación y a las ocho y media de segunda, para tratar de los cultos del próximo mes de Julio en honor de Nuestra Madre, rogándose a todos la puntual asistencia.

El Secretario.

¡Agricultores!

Asegurad vuestras cosechas del riesgo de incendios en
Compañía Adriática de Seguros

Sub-Dirección en la provincia:
JOSE TOCON AYALA
San Miguel número 17 — Teléfono 3581

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles.

PIDA FOLLETO EXPLICATIVO Y DETALLES A
ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD
Plaza del Centenario, 6
SAN SEBASTIAN

LA HERNIA

retendida usando el SUPERCOM. PRESOR «HERNIUS» automático, maravilla mecanoterápica, de valor único e inimitable, que triunfa donde todo ha fracasado. «HERNIUS», gran consolidativo, se construye expresamente para cada caso, no lleva trabas ni tirantes, no pesa ni abulta, es imperceptible y dura una vida. Para atender a nuestros clientes e informar a quien lo desee, estaremos en Jerez en el Hotel Comercio el día 21 del corriente. NOTA: En Sevilla el día 23 en el Hotel Madrid, de 9 de la mañana a 7 de la tarde.

Casa Central: Gabinete Ortopédico «HERNIUS». Rambla de Cataluña, 34, 1.º Barcelona.

NOTAS TAURINAS

Las corridas del domingo

En Madrid lidiaron novillos de García Ollero, «Yoni», «Gitanillo chico» y Segundo Arana. El primero estuvo francamente mal; Gitanillo, bien, y Arana, aceptable.

El cuarto bicho sufrió una gravísima cornada en el costado izquierdo al banderillero Francisco Rebaldía.

—Los toros de don Manuel González, en Barcelona, dieron buen juego.

Marcial Lalanda cortó las orejas y el rabo del tercero y estuvo muy bien en los restantes. «Manolete», también alcanzó los apéndices de dos de sus enemigos.

—En Castellón se lidiaron toros «de Buendía». «Bienvenida» no pasó de regular.

«Gallito» mal en uno y superior en el otro. Sánchez Mejías, cumplió en el tercero y superior en el último del que cortó las orejas y el rabo.

—En Granada se jugaron toros de Concha y Sierra. Juanito Belmonte bien en el primero, cortando las orejas y rabo del cuarto. Pepe Luis tuvo también una actuación lucida. Paquito Casado ovacionado, otorgándosele las orejas y el rabo del último.

—En Sevilla, hubo Miras. «Torero de Triana» dió la nota de la valentía. José Luis Moreno, tuvo destellos de arte y valor. Antonio Rivera, fué el héroe de la jornada, dejando la más grata impresión, constituyendo una oreja.

—En Algeciras se las entendieron con novillos de Concha y Sierra Antonio Bienvenida, Manolo Martín Vázquez y «Andaluz».

Los tres animaron a la parroquia cortando orejas y rabos.

—En Valencia hubo novillos de Fabres. «Alcalarsó» tuvo una buena tarde. Pedro Barrera obtuvo una oreja. Calderón, muy valiente.

—En Cádiz, los novillos de don Daniel de Salas, bravos. «Maravilla» y Sánchez Miranda, valientes.

«Los Bomberos de la Gitaldá», muy aplaudidos.

Sindicato Provincial de Ganadería

AVISO

Habiendo recibido este Sindicato una partida de Pulpa de Remolacha para pienso de ganado vacuno de leche, se hace saber a todos los ganaderos que tengan solicitado pienso para este ganado que pueden pasarse por esta oficina durante los días del 17 al 21 del actual y horas de nueve a doce de la mañana y de cinco a siete de la tarde, para retirar los vales correspondientes, previo pago de su importe en este Sindicato.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

El Secretario.

CALDO POTAX

¡ Importantísimo !
Antiparásitos «Lukol»

extermina radicalmente todos los parásitos de la piel y cuero cabelludo

Venta en Farmacias y Droguerías

Laboratorios «LUKOL»
Dctor. Técnico M. de Luque

calle Diego Fernández de Herrera.—Teléfono 1683.

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

Racionamiento

A partir de hoy martes y en plazo no superior a tres días, los poseedores de cartillas de racionamiento de comestibles asignadas al establecimiento de don Braulio Chaves, Empedrada número 35, podrán retirar contra entrega del cupón número 153 de Ultramarinos, UN KILOGRAMO DE PATATAS por persona, al precio de 1'00 peseta el kilogramo.

A partir de mañana miércoles, desde las cinco de la tarde y en plazo no superior a diez días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento de comestibles, podrán retirar de los respectivos establecimientos a que aquéllas estén adscritas, DOSCIEN-TOS GRAMOS DE AZUCAR por persona, contra entrega del cupón número 156 de Ultramarinos, al precio de 3'10 pesetas el kilogramo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez de la Frontera 17 de Junio de 1941.

Letras de luto

Anteaayer fué conducido a la necrópolis el cadáver de la respetable señora doña Francisca Morano Martínez (q. s. g. h.), viuda que fué de don José María Andrades Raposo, figurando en la comitiva numerosas personas.

A los hijos, hijos políticos y nietos retribuyamos nuestro pésame.

—Con lucido cortejo encabezado por el clero de San Dionisio, tuvo lugar el domingo el sepelio de don José Fernández Coto (q. e. p. d.).

A su viuda doña Rita Gómez Salguero, hijos y demás familiares renovamos nuestro pesar.

Teatro Villamarta

Hoy
Cien mil dólares

FARMACIA GUTIÉRREZ

Especialidad en Equipos para Partos. — Servicio inmediato

Teléfono 2284

Notas deportivas

El Español y el Valencia se clasifican finalistas de la Copa del Generalísimo

En San Sebastián, y en el campo de Atocha, se jugó el domingo el partido correspondiente a las semifinales del torneo Copa del Generalísimo, entre el Real Sociedad y el C. D. Español, de Barcelona, quienes igualaron la partida a dos goles. El primero en marcar fue el once donostiarra por mediación de Terán, quien a los cuarenta minutos, consiguió también el segundo tanto para su equipo. En la segunda mitad, a los cinco minutos, Bosch logró el primer tanto para el Español.

A partir de este momento se imponen los catalanes, quienes a los treinta y cinco minutos consiguen el empate por conducto de Mas. Resultó lesionado Gonzalvo, del Español, y fue expulsado del terreno Chipia, del Real Sociedad.

El partido fue arbitrado por Iturza. En Méstalla se enfrentaron los propietarios del terreno y el Celta, correspondiendo la victoria al Valencia por 4-0.

En los primeros momentos presionó el once gallego, quien perdió una clara oportunidad de marcar cuando Del Pino se encontró solo ante el meta adversario, llegando al descanso sin que inaugurara el marcador.

En la segunda parte dominó el Valencia, quien logró adjudicarse el partido al marcar cuatro tantos, por mediación de Mundo el primero, Gorostiza segundo y tercero, y Amadeo el cuarto.

En virtud de estos resultados, se clasifican para la jornada final el C. D. Español y el Valencia.

La Copa de España de aficionados

En Sevilla, el once profesional del título, en un encuentro anodino, sólo consiguió empatar a tres tantos con el entusiasta y bien conjuntado Alcoyano.

En Torrero, el Zaragoza venció por 3-0 al Barreda Cantabro de Santander.

Con estos resultados se clasifican finalistas para la Copa de España de aficionados, el Alcoyano y el Zaragoza, quienes se disputarán el título en el partido que se celebrará con anterioridad al final de la Copa del Generalísimo, entre el Español y el Valencia.

El campeonato de tercera categoría

En el partido jugado el domingo en Domecq entre los equipos locales Español y Unión Club, correspondiente al campeonato de tercera categoría, el triunfo correspondió a los españolistas por 4-1.

La vuelta ciclista a España

Ayer se corrió la cuarta etapa de la tercera vuelta ciclista a España, que comprendía el recorrido Sevilla Málaga, con un total de 212 kilómetros.

Llegó en primer lugar el valenciano Escuriel, que invirtió 8 horas, 23 minutos y 24 segundos, resultando un promedio de 25 kilómetros y 419 metros a la hora.

Al mismo tiempo que Escuriel, llegaron Bertrando, Trueba, Esquerza y Zabala. La clasificación general después de esta etapa, es la siguiente:

Trueba y Esquerza, Escuriel y Bertrando, con diferencia de pocos segundos.

Hoy se correrá la quinta etapa, Málaga-Almería, con un recorrido de 220 kilómetros.

Se entroniza el Corazón de Jesús en el Banco de España

En la tarde del domingo tuvo lugar la entronización del Sagrado Corazón de Jesús en esta Sucursal del Banco de España.

Para concurrir a tan edificante acto, se congregaron en aquella casa, además del nuevo director don Manuel González de la Peña y los jefes y empleados del Banco, con sus respectivos familiares, don Fernando Silveira, que ostentaba la representación del alcalde, el arcipreste don Francisco G. Corona Humanes, el secretario del Cabildo Colegial don Teodoro Sánchez Rodríguez, el superior de los jesuitas padre Vis, el superior del convento de carmelitas de Carmona reverendo padre Bezaquero, los consejeros del Banco de España conde de Morphy y don Fernando Lassaletta, don Santiago Lozano Carralón, director del Banco Español de Crédito don Jaime Sánchez Bññas, director del Banco Hispano-Americano don José García Quintanilla, director del Banco Exterior de España don Juan Sánchez Ruiz, director del Monte de Piedad don Federico de Mantaras y García Pelayo, don Manuel González Gordon, don Luis Castro Palomino y Ponce de León, don Francisco Hernández Rubio, subdelegado de Hacienda don Cecilio Guerra Retortillo, el director saliente de este Banco de España y actualment de la sucursal de Algeciras don Narciso de Abia, don Ventura Ruiz Cortina, don Ramón Moreno Palacios, los corredores de Comercio don Gregorio Pérez Garro y don Juan J. Royo y otras personas.

A las cuatro y media en punto, hora fijada para la celebración de la ceremonia religiosa hizo su entrada S. E. R. el Cardenal Segura, quien dió a besar a todos los allí reunidos su pastoral anillo.

Seguidamente S. E. pasó al antedespacho de la diócesis, donde, revestido de los ornamentos sagrados, y ante un pequeño altar que presidía una imagen del Crucificado, y el cual había de ser colocado en el despacho oficial del señor González de Peña, procedió, tras las proces de ritual, a entronizar el Delfico Corazón.

El ilustre purpurado hispalense pronunció breves palabras resaltando la significación del acto que se celebraba y mostrar la satisfacción que sentía por ser la primera vez que entronizaba al Sagrado Corazón en un Banco.

El señor González de la Peña leyó después unas cuartillas de consagración.

Seguidamente se pasó a la dirección, donde, tras de ser colocado el cuadro del Corazón de Jesús, S. E. R. estampó su firma sobre el bullo pergamino por el que se concede al señor González de la Peña el título de canónigo honorario del Cabildo Colegial.

La Schola Cantorum Carmelitana que dirige el maestro Asencio, que actuó en el acto, y recibió y despidió a S. E. a los acordes del himno nacional, interpretó durante la ceremonia O'quam Amabilis, de Palestrina, y Ecce Panis, de Bach.

El señor González de la Peña fué muy felicitado por todos los allí reunidos por el hermoso acto, brillantísimo dentro de su sencillez, que allí se había celebrado.

Paraguay será neutral mientras no se ataque al continente americano

Río de Janeiro.—El Paraguay permanecerá completamente neutral, pero si recibiese un ataque por parte de una potencia extranjera cumplirá escrupulosamente lo tratado en las conferencias de Panamá y La Habana.

Así lo ha declarado a la prensa el ministro de Asuntos Exteriores del Paraguay, que actualmente se encuentra en la capital brasileña. Etc.

Nuevos académicos de Ciencias Morales y Políticas

Madrid.—En la última sesión de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas fué elegido académico de número el exministro don Eduardo Aunós.

El próximo domingo ingresará en la Academia don Luis Jordana de Pozos, catedrático, y el 29 el embajador en el Vaticano y también catedrático de Derecho Integranacional, don José Yanguas.

A ambos contestará el señor Gascón y Matín.

El campeón de tercera categoría

En el partido jugado el domingo en Domecq entre los equipos locales Español y Unión Club, correspondiente al campeonato de tercera categoría, el triunfo correspondió a los españolistas por 4-1.

La vuelta ciclista a España

Ayer se corrió la cuarta etapa de la tercera vuelta ciclista a España, que comprendía el recorrido Sevilla Málaga, con un total de 212 kilómetros.

Llegó en primer lugar el valenciano Escuriel, que invirtió 8 horas, 23 minutos y 24 segundos, resultando un promedio de 25 kilómetros y 419 metros a la hora.

Al mismo tiempo que Escuriel, llegaron Bertrando, Trueba, Esquerza y Zabala. La clasificación general después de esta etapa, es la siguiente:

Trueba y Esquerza, Escuriel y Bertrando, con diferencia de pocos segundos.

Hoy se correrá la quinta etapa, Málaga-Almería, con un recorrido de 220 kilómetros.

¿Proxima acción del Japon en el Pacifico Meridional?

Más de cien barcos de guerra han sido concentrados

Chung-King.—Más de cien barcos de guerra japoneses, entre los cuales figuran un portaaviones y numerosos cruceros, se han concentrado frente a la costa de la provincia de Che King.

Varios de ellos se dirigen hacia el Sur.

En los círculos oficiales chinos se declara que la presencia de esta flota podría significar el comienzo de una importante y próxima acción del Japon en el Pacifico meridional. Etc.

El domingo fué firmada la adhesión de Croacia al pacto tripartito

Venecia.—A las doce de la mañana del domingo fué firmado el Protocolo por el cual el Estado independiente de Croacia se adhirió al Pacto tripartito del 17 de Septiembre de 1940 entre Italia, Alemania y el Japon.

El ministro de Negocios Extranjeros de Italia, conde Ciano, y el jefe del Gobierno croata, pronunciaron importantes discursos.

Tras los discursos, fué felicitado el doctor Pavlichic e inmediatamente las personalidades abandonaron el Palacio ducal para trasladarse a Rezzanico, donde se celebró un banquete de gala.

alemana, japonesa y croata. Todos los textos dan fe. El protocolo entra en vigor a partir del día de su firma. Los firmantes, autorizados por sus Gobiernos respectivos, han firmado este protocolo y han puesto sus sellos. Etc.

Concentración de Juventudes francesas

París.—Las juventudes francesas han sido reunidas en un local de París y el almirante Leslie les ha dirigido un manifiesto en el que dice que toda la juventud francesa debe aprestarse a sacrificarse por la salvación de Francia. Transmisión a la asamblea la consigna de Petain: «Confiar, obedecer, luchar». Etc.

Cláusulas del pacto

El texto del Protocolo de adhesión dice así:

«Los Gobiernos italiano, alemán y japonés, de una parte, y de otra el Gobierno de Croacia, establecen lo que sigue por medio de sus plenipotenciarios firmantes:

Artículo primero. Croacia se adhiere al pacto tripartito firmado el 26 de Septiembre de 1940 en Berlín, entre Italia, Alemania y Japon.

Artículo segundo. En el caso de que las Comisiones técnicas mixtas previstas en el artículo cuagto del pacto tripartito tratan de problemas relacionados con Croacia serán llamados a participar en las discusiones los representantes de Croacia.

Artículo tercero. El texto del pacto tripartito está unido a este protocolo. El protocolo está redactado en lenguas italiana,

Desinfectante "Luda"

Muy indicado como preventivo y desinfectante contra los parásitos. Para su pulverización en locales: como Escuelas, Hospitales, Teatros, Hoteles, Habitaciones de enfermos, ropas, etc., etc.; inofensivo y recomendable su aspiración. Al bañarse échese en el baño una porción del mismo. De venta en Farmacias y droguerías a granel a 3 pesetas litro. Productos Industriales «LUDA» — Paseo de las Delicias, 7 — Teléfono 1365

Salón Madrid
BELLUQUERIA para SEÑORAS
Permanentes sin aparato y sin electricidad.
Tintes y decoloraciones
Casa Paulino
Caballeros 27 — Teléfono 2271

Cine de verano
San Agustín
Selectos programas
Próxima inauguración

Los grandiosos actos del domingo

(Viene de la página primera)

Terminó expresamente este día era de triunfo y de gloria para el relato del Corazón de Jesús.

Después de la humilla el señor arcipreste comunicó a los fieles que S. E. R. había concedido 200 días de indulgencia a cuantos habían oído con la debida atención la santa palabra.

Por la Schola Cantorum Carmelitana del maestro Navarro fué magistralmente interpretada la misa de Perosi, con inspirado motivo al Ofertorio y el Himno Nacional en el solemne momento de la Elevación.

Terminado el medio pontifical, abandonó el doctor Segura el templo, con los mismos honores que a su llegada, escapándose infinidad de aplausos al arancar el coche.

La batería de Artillería desfiló, después, en columna de honor ante las autoridades consignadas.

La procesión magna

Resultó este acto, como era de esperarse, dada la devoción que al Corazón Sacratísimo de Jesús profesan los católicos jerezanos, de una grandiosidad sin límites, siendo la nota característica lo perfecto de su organización y la actitud fervorosa y disciplinada de los millares de personas que formaron en el maravilloso cortejo.

A las siete de la tarde, un repique general de campanas anunció la llegada a San Miguel de nuestro amantísimo Prelado, que fué recibido por el alcalde y jefe local del Movimiento, don José de Moya Figueroa; comandante militar de la Plaza y coronel de Artillería, señor Aranda del Río; ciego y personalidad.

La Banda Municipal interpretó el Himno Nacional y S. E. R. penetró en el templo bajo palio, revisándose seguidamente de pontifical.

La procesión púsose seguidamente en marcha, yendo precedida de la Cruz conventual de la Compañía y ciegas, desfilando a continuación los agitados del Hospicio Provincial en correcta formación con sus bandas de tambores y corgnatas.

Sección de mayores de los colegios de niñas y niños nacionales y de religiosos. Juventudes femeninas de Acción Católica con sus banderas.

Coros de niños entonando diversos cánticos.

Sección Femenina de Falsos; Español Tradicionalista y de las Joas con sus regidoras de servicios y otros mandos.

Señoras del Apostolado de la Oración y de otras Asociaciones religiosas en filas interminables.

Asociaciones religiosas de varones, Congregaciones Marianas, Juventudes masculinas de Acción Católica, Cofradías de penitencia, Luises y Hermandades Sacramentales.

Crucos parroquiales, junta directiva del Apostolado de la Oración y numerosas niñas lindamente ataviadas con coronas de flores que arrojaban durante el trayecto.

De pajes iban los monismos niños Javier Rivero y Sánchez-Romate, Rafael Rivero Valdegeel, Alvaro Chavarril y Domecq, Manuel Alfonso Domecq y Zurita, José C. Díez y Domecq, Fernando García Gutiérrez, Jaime Fraser Luekie Zuleta y Luis López de Carizosa y Domecq.

A continuación la soberbia y artística carroza con la imagen queridísima del Sagrado Corazón de Jesús.

Actaba de preste el señor Cardenal, a quien acompañaba de presbitero asistente el arcipreste señor Corona y Humanes y de difonso de honor los capitulares del Ilustre Cabildo Colegial señores Sánchez Rodríguez y Martí Raro.

A uno y otro lado representaciones del clero regular y secular y curas párrocos, comisiones de jefes y oficiales de los cuerpos de la guarnición y del elemento oficial, prestididos por el comandante militar de la plaza señor Aranda y del Río; delegado comarcal del Movimiento, don Manuel Fernández de Bobadilla y delegados de servicios don Rafael Argudo Rivero y don Rafael Rodríguez Remesal y secretario don José Argudo Rivero, subdelegado de Hacienda don Cecilio Guerra, magistrado del Trabajo don Eduardo Monzón y director del Instituto don Manuel Chamorro y Latorre.

Por último el Excmo. Ayuntamiento bajo magas, integrado por el alcalde y jefe local don José de Moya Figueroa, señores de alcalde señores Ramos Catalina, Silveira y N'Neal, gestores señores Gómez Ruiz, Coloma y Duarte, capillán, secretario y mayor-domo, cerrando el magno cortejo la banda municipal.

En la plaza de los Reyes Católicos.—Consagración de la ciudad al Delfico Corazón

La procesión desfiló por las calle Barja, plaza Antón Daza y General Franco, hasta llegar a la plaza de los Reyes Católicos, cuyas filias fueron situándose en el centro con arreglo a las acertadas disposiciones que daba desde el miraflojo el párroco de San Miguel señor Rodríguez González.

El citado lugar, que presentaba fantástico

aspecto, hallábase engalanado con las banderas del Movimiento y profusión de gallardetes.

Dando frente al monumento del Ilorado general Primo de Rivera habíase levantado un altar que presidía una imagen del Crucificado e improvisado ante aquél, severo estrado, al que subieron S. E. R. y ministros asistentes.

Dió comienzo la solemne ceremonia que transmitían al gentío los altavoces instalados en distintos lugares de la plaza, bendiciendo el señor cardenal la pequeña y preciosa imagen que iba a ser reentronizada en la Casa Ayuntamiento.

A continuación el alcalde, señor de Moya-Figueroa, dió lectura a la fórmula de consagración de la ciudad al Sagrado Corazón.

El Dr. Segura dirige la palabra al concurso

S. E. R. dirigió a los fieles su santa palabra para expresar que con este acto se estaba cumpliendo la profecía que hacia 300 años, cuando apareció el Sacratísimo Corazón, hubo de decir a Santa Margarita María de Alacoque: «Reinaré a pesar de mis enemigos», señalando de un modo especial su predilección por España.

Expresa la grata coincidencia de que este día haya tenido lugar la consagración del templo votivo a la gran promesa hecha por el Delfico Corazón al P. Hoyos.

La profecía viene cumpliéndose lentamente.

Llegó un día en que España por labios de su Rey se consagró al Sagrado Corazón y en aquel momento ya se ponía la inscripción de «Reino en España».

Que aquella profecía no estaba recordada lo demuestra la época de triste recordación, funesta para la historia religiosa de nuestra oración en que fué acerbillada a balazos la sagrada imagen y derribado su grandioso monumento del Cerro de los Angeles.

Exponen los testimonios de adoración al Sagrado Corazón ocurridos al iniciarse el glorioso Movimiento Nacional en el que cientos de mártires daban sus vidas a la Patria al grito de «Viva Cristo Rey».

Actos como el de hoy—añade—inician una época de grandes esperanzas en el que vendrá el cumplimiento de la gran promesa de reinar en España y en Jerez, que es reinado de vida, de gracia, de familia, social y público; de santidad y de gracia, de justicia, de paz y de caridad, bases fundamentales del reinado de Jesucristo.

A continuación hizo el señor Cardenal la consagración en nombre de la Iglesia, pidiendo al Sacratísimo Corazón sus bendiciones para las dignas autoridades, para la ciudad y para los que pasaron a mejor vida.

Seguidamente dió su pastoral bendición a la multitud entervorizada.

En el Ayuntamiento

Se destacaron entonces las autoridades todas, clero y cruces parroquiales, formándose una lucida comitiva que, presidida por el señor cardenal, se trasladó a las Casas Consistoriales, para acompañar a la imagen que iba a ser reentronizada y que fué llevada a hombros del teniente de alcalde señor Ramos Catalina, gestores señores Duarte Riación y Gómez Ruiz, y en representación del jefe local del Movimiento el secretario don José Argudo Rivero.

A los acordes del Himno Nacional hizo su solemne entrada la imagen en la Casa de la ciudad que hallábase totalmente engalanada, como para recibir a tan egregio visitante.

La comitiva avanzó hasta el salón de sesiones siendo colocada la pequeña imagen bajo el dosel presidencial a cuyos lados aparecieron los retratos del Generalísimo y de José Antonio.

Mientras la emocionada ceremonia, se interpretaron elegidos motetes por la Schola Cantorum Carmelitana del maestro Asencio.

El doctor Segura, que no podía ocultar su satisfacción por el acto que se celebraba, hubo, dirigiéndose al alcalde-presidente, de expresarse así:

«Felicitó a este Excmo. Ayuntamiento, pues actos como éste de tan gran trascendencia inmortalizarán su gestión al frente del Municipio, felicitando asimismo y bendiciendo a cuantos habían cooperado a la realización del mismo.

S. E. pagó al despacho de la Alcaldía para despojarse de las vestiduras pontificales, despidiéndose de las autoridades allí presentes y retirándose a poco a su residencia accidental, emprendiendo en la mañana de ayer su regreso a Sevilla.

Mientras estas ceremonias se celebraban, la procesión reanudó su marcha por la calle José Antonio Primo de Rivera, ebrirotada de público, siguiendo por la plaza de San Marcos, a la Compañía, reintegrándose la querida imagen a su templo entre las aclamaciones delirantes de sus devotos.

Terminó el grandioso ceremonial con solemne Te-Deum.

Ofensiva británica en el frente de Sollum

El primer día pierden 60 carros blindados, continuando el combate

Ataques aéreos alemanes a Chipre e italianos a Alejandria.—La escuadra inglesa fué bombardeada en el Mediterráneo Oriental. Un crucero hundido y otro averiado

LOS PARTES DE GUERRA

ITALIANO.—Comunicado 376. El enemigo después de varios días de preparación ha desencadenado una ofensiva en el frente de Sollum en Africa del Norte. Ha sido rechazado con grandes pérdidas. La batalla prosigue. La aviación italiana bombardeó con éxito las concentraciones de Tobruk y de Marsa Matruch. En Africa Oriental ningún cambio digno de mención. Etc.

ALEMÁN.—La lucha de nuestra aviación continúa contra la marina mercante británica con nuevos éxitos. De nuevo han sido bombardeados en el Atlántico al Oeste de Gibraltar cinco buques por un total de 21.000 toneladas y que formaban parte de un convoy fuertemente protegido.

En Africa del Norte el enemigo pasó al ataque en el frente de Sollum con fuerzas considerables. La tentativa fracasó por la actividad de las fuerzas italianas y alemanas que le causaron pérdidas considerables. Según los datos que se poseen 60 carros blindados fueron destruidos. El combate continúa. Los «Stukas» alemanes atacaron fuertes columnas de tropas y camiones enemigos. En combate nuestros cazas derribaron a nueve de la misma clase y a dos de bombardeo.

En la cuenca Este del Mediterráneo, los bombarderos alemanes al mando del comandante College, alcanzaron con cuatro bombas de gran calibre y hundieron a un crucero ligero y averiaron a otro pesado. Otros bombarderos atacaron eficazmente a varios aeródromos de la isla de Chipre. Las tentativas enemigas para realizar durante el día una incursión en territorio ocupado, fueron rechazadas. Nuestros cazas derribaron a tres aviones británicos, otros dos lo fueron por los patrulleros y uno por los antisúbracos y otro por la artillería naval. Durante la pasada noche el enemigo lanzó bombas explosivas e incendiarias sobre varias localidades del Oeste. Se produjeron algunas víctimas en la población civil. En algunos puntos se causaron daños insignificantes en barrios de viviendas. Los cazas derribaron a dos aparatos ingleses. Un barco patrullero se ha distinguido actuando contra la actividad aérea enemiga derribando a cuatro aparatos atacantes. Etc.

INCLESES.—Comunicado del Aire y Seguridad Interior: La actividad aérea del enemigo sobre la Gran Bretaña durante la pasada noche ha sido poco considerable. En dos lugares de Inglaterra meridional fueron arrojadas bombas que no produjeron

daños y ninguna víctima. Un avión enemigo fué derribado. Etc.

—Londres.—Semi-oficialmente se comunica en Londres que Kisirech, a 17 kilómetros de Damasco, ha sido ocupado por las tropas británicas, que también han ocupado Sidon. Etc.

—El Cairo.—Comunicado del Gran Cuartel General británico de Oriente medio:

Las tropas inglesas emprendieron una ofensiva en el día de ayer en el sector de Sollum. A la hora de cejar el parte continúan las operaciones.

Abisinia.—Se han rendido a nuestras fuerzas 2.000 soldados italianos. En Siria, a pesar de la tenaz resistencia de las tropas de Vichy, las fuerzas inglesas han tomado Saida. En el frente central de Siria se desarrollan duros combates. Etc.

Los partes del domingo

El parte de Berlín dice que los submarinos han hundido en el Atlántico del Norte 29.000 toneladas y la aviación ha atacado los puertos del Sur y S. E. de Inglaterra y a lo largo de Beirut a un crucero pesado.

El parte de Roma anuncia ataques de la aviación a la base naval de Alejandria y el de Londres a los aeródromos de Saint Omer, otro cerca Cheburgo y Alemania occidental y región de Colonia.

Los salarios y el costo de la vida

Por la Presidencia del Gobierno se ha dado orden por la que se crea una comisión interministerial para la reglamentación del trabajo en las distintas ramas y estudio de la relación entre los precios actuales de los artículos de primera necesidad con los salarios.

Resumen de noticias nacionales

En Palma de Mallorca, fray Justo Pérez de Urbel, ha pronunciado dos conferencias sobre Liturgia y Escrituras.

—En Cuenca un hijo ha herido a su padre a golpes de hacha, causándole lesiones de pronóstico reservado. Enrique Calvo, de 20 años de edad, llamó a la puerta de su padre llamado Máximo y sin mediar palabra le abrió a la misma le agredió con un hacha. Enrique ha sido detenido.

Hoy publicará el Boletín del Estado el acuerdo con la Santa Sede

El Gobierno español reconocerá en plazo inmediato al Estado croata y ha creado ya una Legación en Zagreb

La actitud de la prensa británica.—España no se dejará embaucar por las palabras más o menos ingeniosas de aquellos órganos de la opinión inglesa que con tanta simpatía juzgaron a los rojos durante nuestra guerra.

Madrid.—El jefe del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores, señor Kimémez de Sandoval, al recibir hoy a los periodistas nacionales y extranjeros les manifestó que mañana martes 17 publicará el Boletín Oficial del Estado español el texto completo del acuerdo firmado con la Santa Sede el pasado día 7.

Simultáneamente a esta publicación, el citado texto se publicará en Roma en el órgano oficial del Vaticano.

También anunció el señor Kimémez de Sandoval que el Gobierno tiene el propósito de reconocer inmediatamente al Estado independiente de Croacia: «Reconocido por las potencias del Eje y adherido al pacto tripartito en el día de ayer—dijo—el reino de Croacia entra de lleno en la nueva organización europea.

Toda la artificiosa creación de Versalles ha quedado deshecha por el ímpetu irresistible de las ideas políticas sociales que representan los Estados totalitarios y los países jóvenes se suman con ardor a la reconstrucción de Europa en el sentimiento iniciado por las revoluciones nacionales triunfantes en Alemania, Italia y España.

Nada más justo—pues—que el canalizar estas afinidades ideológicas y espirituales en una perfecta normalización de relaciones.

Por ello, el Gobierno español reconocerá en plazo inmediato al Estado croata y ha creado una Legación en Zagreb.

Por último declaró:

«La prensa inglesa continúa a diario con sus interpretaciones caprichosas y falaces de la postura española frente a los momentos actuales. Incluso alguna vez se permite el lujo de querer interpretar con sutileza británica nuestra manera de ser y llega a suponer al pueblo español capaz de echar en olvido su historia pasada y reciente. Concretamente, algunos periódicos tratan de exaltar sentimientos españoles y bien arraigados en lo más hondo en nuestra patria, no por cierto, de manera ciega e inconsciente. Es menester hacer constar una vez más que España no se dejará embaucar por las palabras más o menos ingeniosas o las destigaciones más o menos humorísticas de aque-

llos órganos de la opinión inglesa que con tanta simpatía juzgaron a los rojos durante nuestra guerra.—Cifra.

Madrid.—Por el Delegado Nacional de Sindicatos ha sido designado el camarada José Sáinz para la misión de estudiar lo

concerniente al acuerdo del envío de trabajadores españoles a Alemania.

Acuerdo que ha sido recientemente ratificado por el Consejo de ministros.

Por tanto, el camarada Sáinz cesa en el cargo de jefe de la Obra Sindical de «Educación y Descanso». Cifra.

Unas manifestaciones de Summer Welles sobre la clausura de los Consulados alemanes en Estados Unidos

Washington.—La clausura de los consulados alemanes en los Estados Unidos ha sido anunciada por Summer Welles, secretario de Estado, quien dijo:

Tal medida no supone la ruptura de relaciones diplomáticas con Alemania y en nin-

gún modo afecta al personal diplomático en Estados Unidos.

La disposición ha sido adoptada—según Summer Welles—por que funcionarios consulares y otros agentes alemanes se dedicaban a actividades perjudiciales para los Estados Unidos. Etc.

Las operaciones en Siria Aviones franceses bombardean Haifa Las fuerzas inglesas quieren cercar a Damasco

Vichy.—Aviones de la Marina francesa han llegado a Siria e inmediatamente bombardearon Haifa.

Varios grupos de aviones bombardearon a unidades navales enemigas frente a la costa. Aparatos recién llegados de Francia entraron en combate. Etc.

Comentario oficioso alemán

Berlín.—En los medios políticos de la capital se declara en relación a la pregunta formulada por unos periodistas sobre si tie-

ne carácter de colaboración con las tropas francesas el ataque realizado ayer por aviones alemanes contra barcos ingleses que se encontraban en la costa de Siria. Se señala que dicha acción es un sólo episodio de la lucha contra Inglaterra.

En la Wilhelmstrasse se manifestó que se ignoraban detalles acerca de una colaboración militar germano-francesa.

Un tercer bombardeo de Haifa por los aviones alemanes

Berlín.—El tercer bombardeo de Haifa, realizado por los alemanes en la noche última, ha tenido mayores efectos destructores que en noches precedentes. Ayudados por la buena visibilidad, se ha podido comprobar que las bombas alcanzaron unos muelles de 500 metros de longitud. El cemento y las piedras saltaron al aire y cayeron sobre un destructor que se hallaba en el muelle. Se cree que uno de dichos buques sufrió graves averías. Etc.

Las tropas inglesas van a cercar Damasco

Londres.—Oficialmente se informa que las tropas británicas y degollitas se han dividido en dos columnas para cercar Damasco. Estas tropas han ocupado la orilla derecha del río Barada, desplazándose hacia Stase, cerca de la costa. Etc.

A pesar de las difíciles circunstancias económicas actuales son muchas las personas que solicitan ser alta como socios protectores de la Asociación Jerezana de Caridad, y de los antiguos la mayor parte han elevado sus cuotas. ¡Que Dios se lo pague a todos!

100.000 DOLARES

Regocijo y fino humor que valen mucho más; con la más atrayente pareja del cine italiano: **NORIS-NAZZARI**

EN ESPAÑOL

HOY. Estreno en Villamarta

GARVEY

Fino "San Patricio" Amontillado "Oñena" Coñac "Dictador"

ANUNCIOS BREVES

VENTA leña cortada (corte largo y taca) disponible. Muro 27. Tel. 3005 Jerez.

VENDERIA casa con amplio taller en Puerto Santa María. Razón: Jerez, teléfono 2097.

JEREZANOS! No tirar el papel viejo. La Patria lo necesita. Almacén de papel PLAZA, Sol 35. Jerez. Autorizado expresamente por el Ministerio de Industria y Comercio. Rama del Papel. Se pagan buenos precios.

PRESENTACION rápida de documentos Reválida Bachillerato. Obtención Certificados Penales, Nacimiento, etc. «Gestorum Provincial», Angel Mayo 6.

PARA Establecimiento, alquilese magnífico local tres puertas. Barriada Española. Plaza Central 1 informarán 7-8 tarde.

ESCOMBROS. Se admiten y pagan a 2'50 el metro cúbico en Huerto de la Ciudad. Entrada carretera Cortes.

SE VENDE magnífico guardarropa cebra luna biselada. Razón: Guzmán 3.

MECANOGRAFIA. Clases para alumnos de ambos sexos. Collantes 6 (frente al Colegio de las Aterazanas)

SE VENDE importante lote de puertas. General Franco número 41.

La Asociación Jerezana de Caridad admite donativos para destinarlos a sus fines benéficos. ¡Concretan ofertas!

Las enfermedades de la

PROSTATA y vía urinaria

Sea cual sea su origen

Gracias al LIDA

CRON basado en un nuevo método terapéutico y que modifica rápidamente el cuadro clínico: frecuentes deseos de orinar, retención, atrofia, etc. El tratamiento es sencillo, y basta tomar en ayunas, disueltos en agua, unos comprimidos de LIDACRON, notándose un alivio inmediato y en poco tiempo la curación.

Laboratorios L. I. D. A. T. Consejo Científico

Ciento, 280. Barcelona

LIDACRON

PEDRO DOMECCQ

Casa fundada en 1730

Jerez de la Frontera

Tres marcas de Jerez Tres marcas de coñac

La Raza **Carlos I**

Río Viejo **Fundador**

Jandilla **Tres Cepas**

Agente General en la Provincia:

Don José Manuel de Domeccq

Depósito:

REMEDIOS, 2, - - TELÉFONO 1303

Las camaradas de Jerez.—Recordando del Movimiento

Las tropas EN han pasado Muchos

El Cairo.—Cada día de las fuerzas Medjo: En Libia cado la penetración Los contingentes contrasta que y operaciones.

En Siria, av progresan en el cademado un f fuerzas francesas

Actualmente a dichas regiones san dures. Etc.

Beirut.—Co frances en Siria intensificación de las tropas fr señaladas.

En distintos bombardeó las

Beirut.—In tado por las fu pués de encar, capturado nu cogido enorm guerra. Etc.

El II C

Madrid.—P tares el II C la ponencia « provinciales e Cádiz y Córdoba y Polb iz

A los diez Jiménez dió se tos Agrarios»

A continuac lla del trigo» la Felange.

El Instituto ción y E ses

Madrid.—E trucción y Edi cejo Nacional ha celebrado presidencia de ález.

Se presentó amplia discusi bre la redacci para la solida ción.

Después se ciones para la montacargas puestas en br señor Cámara. pliego de cond mado y despu so de 1940-41 día 23 en quo tor general G Gonesa y será Obras Públicas